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RF.0012.2.3.2021.KRIOŚ

PROTOKÓŁ

z posiedzenia Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska odbytej w dniu 17.02.2021 r.,
w godz. 15.00-15.30 w sali nr 15 Urzędu Miasta i Gminy.

Komisja w składzie:
1. Nawrot Romuald,
2. Kaźmierski Stanisław,
3. Rzepczyński Jan.

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Przewodniczący  komisji Jan Rzepczyński, powitał członków komisji i poinformował,
że komisja spotkała się w celu opracowania sprawozdania z działalności komisji w roku 2020.
Członkowie komisji przystąpili o opracowania sprawozdania, które stanowi załącznik nr 2
do protokołu.

Wobec wyczerpania tematu Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska
zakończył o godz. 15.30 posiedzenie komisji.

Protokolant Przewodniczący Komisji
Agnieszka Bąk Jan Rzepczyński



Załącznik nr 2 do protokołu

nr RF.0012. 2.3.2021

Sprawozdanie z działalności

Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska

Rady Miasta i Gminy Dolsk za 2020 rok

Komisja Rolnictwa i Ochrony Środowiska w 2020 roku pracowała w składzie:

1. Rzepczyński Jan – przewodniczący,
2. Nawrot Romuald – członek,
3. Kaźmierski Stanisław – członek.

Komisja pierwsze posiedzenie odbyła 26 lutego 2020 roku. Od tego czasu Komisja
odbyła 11 posiedzeń, w tym kilka wspólnych posiedzeń z Komisją Oświaty, Kultury, Sportu,
Pomocy Społecznej i Bezpieczeństwa i z Komisją Budżetu i Spraw Gospodarczych.

Komisja pracowała według planu pracy na 2020 rok. Nie zrealizowała jednego punktu
planu pracy tj. spotkania z przedstawicielami Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji
Rolnictwa z sołtysami i rolnikami zainteresowanymi aktualnymi sprawami w rolnictwie.
Z uwagi na pandemię Koronawirusa przesunięto w/w spotkanie na 2021 rok, jeśli sytuacja na
to pozwoli.

Oprócz tego Komisja zorganizowała spotkanie z Przewodniczącą Związku
Międzygminnego Centrum Zagospodarowania Odpadów Select Panią Dorotą Lew-Pilarską
w dniu 10 marca 2020 roku. Na spotkaniu przedstawione były zagadnienia związane
z gospodarką komunalną. Przewodnicząca odpowiadała na bieżące pytania mieszkańców,
które dotyczyły między innymi:

· stawek opłat za odbiór odpadów komunalnych (27zł na osobę),
· ulg dla rodzin wielodzietnych,
· ulg za posiadanie kompostownika przydomowego, i wiele innych pytań.

Spotkanie cieszyło się dużym zainteresowaniem mieszkańców gminy, o czym
świadczyła wysoka frekwencja.

W większości swojej pracy Komisja rozpatrywała i opiniowała materiały
przygotowane na sesję Rady w postaci uchwał. Projekty uchwał dotyczyły nie tylko
przedmiotu działania Komisji, ale także innych spraw, jak uchwalenie budżetu gminy,
Wieloletniej Prognozy Finansowej, sprawozdania rocznego z wykonania budżetu Gminy
za rok 2019, informacji o stanie mienia komunalnego. Wszelkich informacji w powyższych
tematach bezpośrednio udzielał pracownik merytorycznego referatu Urzędu Miasta i Gminy.

Bardziej szczegółowe informacje i zajmowane przez Komisję stanowiska znajdują się
w biurze Rady, w zbiorze protokołów z odbytych posiedzeń i na stronie Biuletynu Informacji
Publicznej.

Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska

Jan Rzepczyński


